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ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 28/3/2018
 
                                                                                       Αθήνα 28/3/2018
Των :   ΑΝΔΡEΑ ΠΑΣΧΟΥ &                                       Προς τον Πρόεδρο                
                                                                       
           ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΟΥΦΟΓΙΩΤΗ                και τα μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ
           Μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ  
 
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Σε συνέχεια του από 9/6/2017 αιτήματος - καταγγελίας μας, που ουδόλως λάβατε υπόψην σας και
απεναντίας μάλιστα παλέψατε λυσσαλέα και επιδεικτικά μέχρι την ύστατη στιγμή για να υλοποιήσετε τις
ανήκουστες δήθεν εντολές των ημετέρων σας, σας καλούμε να παραιτηθείτε έστω και την τελευταία στιγμή
από την αίτηση ακύρωσης που καταθέσατε στο ΣτΕ, κατά της απόφασης του Υπουργού Δικαιοσύνης για την
σύγκληση των υπηρεσιακών συμβουλίων επιλογής Προϊσταμένων Διευθύνσεων η οποία αύριο 29/3/2018
συζητείται ενώπιον του ως άνω δικαστηρίου.
 
Παραιτηθείτε λοιπόν, έστω και την τελευταία στιγμή από την συνδρομή σας στην αίτηση ακύρωσης των
λοιπών που είναι μεν δικαίωμά τους, άσχετα αν διαφωνούμε ή όχι με τις απόψεις τους αλλά όχι να
καλύψουμε και τα έξοδά τους με τις εισφορές μας, σεις δεν έχετε και πάλι επαναλαμβάνουμε, το δικαίωμα
να στρέφεστε εναντίον συναδέλφων που έχουν άλλη άποψη και μάλιστα με τις δικές τους εισφορές.
Παραιτηθείτε από το δικόγραφό σας, έστω και την τελευταία στιγμή, πριν είναι αργά για τον κλάδο.
Παραιτηθείτε, έστω και την τελευταία στιγμή, από  τις διασπαστικές σας ενέργειες που δεν έχουν πλέον
επιστροφή.
Φροντίστε για την επιστροφή των 6.000€ που προπληρώσατε στο δικηγόρο της επιλογής σας για να
υλοποιήσετε τις ελεγκτέες και αντικαταστατικές επιλογές σας από το πολύπαθο Ταμείο της ΟΔΥΕ, που
ακόμα δεν έχει επουλώσει τις πληγές του, από προηγούμενες ελεγχόμενες από την δικαιοσύνη περιπέτειες.
 
Εμείς όπως σας είχαμε υποσχεθεί και όπως εκατοντάδες συνάδελφοι απ’ όλη την επικράτεια απαίτησαν,
αναγκαστήκαμε να ασκήσουμε  παρέμβαση υπέρ της σύγκλησης των υπηρεσιακών συμβουλίων για να
πάψει επιτέλους αυτό το φαύλο καθεστώς της ανάθεσης με πράξεις των Προϊσταμένων. Πόσο ακόμα θα
γελοιοποιείται ο κλάδος από τα αλλεπάλληλα αιτήματα αναβολής που απορρίπτονται στον Άρειο Πάγο;
Η στείρα άρνησή σας να διαμορφώσετε απόψεις, προτάσεις και θέσεις, η φαιδρότητα  του «κάτω τα χέρια
από τον Κώδικα»  έφερε τα αποτελέσματά της.
Δυστυχώς τώρα που ανακαλύψατε ότι η τροποποίηση του Κώδικα μπορεί να διαμορφώσει άλλα δεδομένα,
φροντίσατε πάλι να βάλετε ένα ακόμα λιθαράκι στη διάσπαση του κλάδου με τα πρόσφατα κατορθώματα
των μελών της επιτροπής εις βάρος μεγάλης μερίδας πτυχιούχων συναδέλφων που οι περισσότεροι
στηρίζουν και κοσμούν τα δικαστήρια.
Η αχαρακτήριστη επιμονή σας σε νέες σπατάλες για την εσπευσμένη σύγκληση έκτακτου συνεδρίου τώρα
που βρίσκεται; Με ποια θέματα θα συγκληθεί; Ποια ανάγκη το επιβάλει; Δείξτε επιτέλους σοβαρότητα στις
εισφορές των συναδέλφων. Όχι άλλες περιπέτειες στο Ταμείο της ΟΔΥΕ την ώρα που ο καταλογισμός των
συνεπειών προηγούμενης διοίκησης δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί.
 
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ:
 
---- ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΣτΕ.
---- ΔΕΝ ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΤΕ ΚΑΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΜΑΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ. ΤΑ
ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ ΔΕΝ ΜΑΣ ΦΤΑΙΝΕ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ.
 
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΣ:
Σε κάθε περίπτωση εφόσον επιμένετε παρ’ όλα αυτά στη σύγκληση έκτακτου συνεδρίου θα πρέπει να
καθορίσουμε από τώρα τα θέματα που θα συζητηθούν, οι διεκδικήσεις, οι στόχοι, οι τρόποι δράσης, να
τεθούν υπόψη των συναδέλφων οι οποίοι μέσα από τις κατά τόπους γενικές συνελεύσεις των συλλόγων τους
να κατευθύνουν με αποφάσεις τους συνέδρους που θα έρθουν με συγκεκριμένες προτάσεις και θέσεις και όχι
για ταξιδάκι αναψυχής στις ταβέρνες και τα καφέ της περιοχής του συνεδρίου.
 
ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ.
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ΑΝΔΡΕΑΣ  ΠΑΣΧΟΣ           ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΟΓΙΩΤΗΣ


